
ПІДСУМКИ АНОНІМНОГО 
ОПИТУВАННЯ ЩОДО 
ДОБРОЧЕСНОСТІ ТА 

АНТИКОРУПЦІЙНОЇ РОБОТИ 
В ПУЕТІ





Кількість 
респондентів

Загальна кількість 

ЗдВО, які взяли участь 

в опитуванні:

•79 студентів і 

студенток



Чи дотримуються вимоги 

антикорупційного 

законодавства України в 

Університеті?

• Так (71 відповідь)
• Ні (6 відповідей)

Так
92%

Ні
8%











Чи доводилось Вам  

надавати неправомірну 

вигоду (хабар) за складання 

всієї заліково-екзаменаційної 

сесії?



У якому розмірі Вам доводилось надавати 
неправомірну вигоду (хабар) за складання одного 

заліку чи іспиту (екзамену)?

100-200 грн.

0

300-400 грн.

1

500 грн.

2

до 1000 грн.

1

не надавав (-ла)

65







Вкажіть, будь ласка, причину 
чому Ви не повідомляли про 

факти корупції?

• Корупція відсутня (58)

• Вважаю це марним, адже заходи не будуть 
застосовані (8)

• Я переживаю, що через факт повідомлення 
"завалять" на сесії (7)

• Буду і далі надавати неправомірну вигоду 
(хабар), оскільки мені потрібно довчитись (2)

• Не було (1)

• Такої проблеми не існувало (1)

• Я не стикалась (1)

• Мене не стосувалось (1)

• Мало детальної інформації про осіб, що 
вчинили корупції (1)



Що потрібно робити, на Ваш погляд, для боротьби з 
корупцією? Напишіть свої пропозиції.

Вчитися і здавати самостійно

Перевіряти на скільки викладачі дійсно
проводять пари, чи перевіряють завдання в 
дистанційних курсах, був випадок, що
дистанційний курс повністю виконаний -
викладач все одно ставить низьку оцінку ніяк
цього не аргументуючи

Підвищувати платню викладачам і 
контролювати особисто кожного на повне
виконання своїх обов'язків

Звільнити усіх депутатів в парламенті зі своїх
посад



Що потрібно робити, на Ваш погляд, для боротьби з 
корупцією? Напишіть свої пропозиції.

Влада України повинна вирішувати це питання

Увольнять сразу же как только будет замечен 
на взятке что бы студентам которые об этом 
сообщают не было страшно дальше учиться

Передивитись законодавство України, 
удосконалити освітню програму, більші 
зарплати викладачів, ретельний відбір при 
вступі у ВНЗ (більшість студентів вступають 
сюди "аби було", як наслідок можуть 
пропонувати хабар)

Спочатку вибити правду, а потім на 
позбавлення волі на строк від 15 років до 
пожиттєво



Що потрібно робити, на Ваш погляд, для боротьби з 
корупцією? Напишіть свої пропозиції.

Потрібно ,щоб люди які отримуютт освіту були 
лійсно зацікавлені в її опануванні ,а не лише для 
'корочки' . Викладачі мають отримувати гідну 
зарплатню тв мвють так само бути щацікавлені у 
томц що бїх студенти розуміли та опановували 
матеріал. А для цього він має бути викладений 
таким чином, щоб студент розумів практичну 
цінніть та знав, як ці знання йому знадобляться 
на практиці.

На мою думку потрібен контроль за викладачами
та студентами стосовно даного питання, а також
навчання в університеті де студенти будуть саме
навчатись, а не сидіти вдома та "прогулювати" 
пари, тобто денна форма навчання, якщо немає
вагомих причин переходу на дистанційну чи
заочну форму навчання. Також зазначу, що на 
мою думку рівень корупції зростає тоді коли 
студенти не вчаться та мало спілкуються з 
викладачами, не ставлять їм запитання, що
виникають в процесі навчання.



ЧИ СТИКАЛИСЯ ВИ З 
КОРУПЦІЄЮ ПРОТЯГОМ 

2022-2023 Н. Р.?

НІ – 72 (93,5 %) 



ПУЕТ БЕЗ КОРУПЦІЇ!!!


